
Ata Eletrônica da 1ª Sessão Ordinária do 1º Semestre de 2026 da 2ª Sessão
Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/02/2026 - 19:00 ;
Encerramento: 09/02/2026 - 21:00 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Francisco  Sales  de  Medeiros  Neto  /  MDB  ;  Primeiro-
Secretário: Clayton Mariano de Sá / MDB ; Segundo-Secretário: José Carlos Dantas Costa /
MDB 

Lista de Presença na Sessão: André Victor da Costa Fonseca / PP ; Clayton Mariano de
Sá / MDB ; Daniel Andson Da Costa / MDB ; Francisco Sales de Medeiros Neto / MDB ;
Joan Siderley Bernardino /  MDB ;  José Carlos Dantas Costa /  MDB ;  Joseni Santos de
Medeiros / PP ; Jussiêne Dantas Pereira / MDB ; Maria Isabel Dantas de Medeiros / PP 

Correspondências: 1) Recebida - OF Nº 052/2026 - Ofício - Interessado: Presidente da
Câmara - Assunto: Ofício nº 023/2026 – GAPRE, datado de 02 de fevereiro de 2026, que
Encaminha Mensagem Anual para o exercício 2026.;  2) Recebida -  OF Nº 053/2026 -
Ofício -  Interessado:  Presidente  da  Câmara  -  Assunto:  Ofício  nº  024/2026  –  GAPRE,
datado de 09 de fevereiro de 2026, que indica o Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA –
MDB como Líder do Governo Municipal, junto ao Poder Legislativo deste município.; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  André Victor da Costa Fonseca / PP ; Clayton
Mariano de Sá / MDB ; Daniel Andson Da Costa / MDB ; Francisco Sales de Medeiros
Neto / MDB ; Joan Siderley Bernardino / MDB ; José Carlos Dantas Costa / MDB ; Joseni
Santos  de  Medeiros  /  PP  ;  Jussiêne  Dantas  Pereira  /  MDB ;  Maria  Isabel  Dantas  de
Medeiros / PP 

Ocorrências da Sessão:  Após a  leitura da Mensagem Anual  pelo  Prefeito  Municipal,
Jackson  Dantas  e  Vice  Prefeiro  Ricardo  Benedito  de  Medeiros  Neto,  o  Presidente  da
Câmara, vereador Francisco Sales de Medeiros Neto (MDB), anunciou o Líder do Prefeito,
vereador Daniel Andson da Costa, conforme indicação do Executivo Municipal. Logo após,
foi  anunciado o  Líder  do  PP,  vereador  Josení  Santos  de  Medeiros  e  o  Líder  do  MDB,
vereador  Joan Siderley  Bernardino.  Os líderes  foram aprovados pela  unanimidade,  em
seguida anunciou que as comissões ficaram assim constituídas: Comissão de Legislação
Justiça e Redação Final: Presidente: Jussiêne Dantas Pereira - MDB; Membros: Clayton
Mariano  de  Sá  -  MDB;  André  Victor  da  Costa  Fonseca  -  PP.  Comissão  de  Finanças  e
Orçamento:  Presidente:  Daniel  Andson da Costa -  MDB; Membros:  José Carlos Dantas
Costa - MDB; Joseni Santos de Medeiros - PP. Comissão de Educação e Saúde: Presidente:
Clayton Mariano de Sá - MDB; Membros: Joan Siderley Bernardino - MDB; Maria Isabel
Dantas  de  Medeiros  -  PP.  As  chapas  das  Comissões  Permanentes  foram  votadas  e
aprovadas  pela  unanimidade  dos  votantes.O  Presidente,  no  exercício  de  suas
prerrogativas legais e com fundamento no artigo 103 do Regimento Interno, prorrogou a
sessão por mais uma hora após o término do horário regimental. Não constaram matérias
para deliberação na Ordem do Dia da presente sessão. 

Considerações  Finais:  Encerrado  o  labor  que  norteou  os  trabalhos  desta  Sessão,  o
Presidente declarou seu encerramento. O arquivo audiovisual, na íntegra, desta sessão
encontra-se  disponível  no  seguinte  endereço  eletrônico:  https://
sapl.saojosedoserido.rn.leg.br/sessao/224. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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